
第 24回 出前市長 アンケート集計結果 

日  時：令和 4年 11月 24日（木）18：00～ 

場  所：恵竹あぐり 

団体名：阿南市有機農業推進協議会、阿南みらい創造プロジェクト笑顔つながる元気給食部会 

テーマ：「有機農業とオーガニック給食の推進 ～生産者と消費者の思い～」 

参加者 17人 

アンケート回収人数 15人（男性 8人  女性 6人 無回答 1人） 

年齢：30代 3人  40代 3人  50代 3人  60代 4人  70代 2人 

職業：会社員 1人  自営業 3人  農林水産業 7人  主婦 1人  無職 1人  その他 2人 

 

問１  出前市長に参加した感想はいかがでしたか。 

（※主な意見） 

〇いろいろな方の話を聞くことができてよかった。 

○意見交換の場は大事だと思った。出前市長はすばらしい取組だと思う。 

○学校給食に対する的確で前向きな意見、意気込みが聞けてよかった。 

○市長が心を込めて話してくれて感激した。市長のやる気、熱い思いに驚かされた。 

問 2  市長が地域の皆様のもとへ出向くこの取組についてどう思われますか。 

良い取り組みである 15人   必要ない ０人   どちらとも言えない ０人 

問３ 本日のテーマを実現するため、阿南市が最優先に取り組むべきことは何だと思いますか。一つお書きくだ

さい。 

（※主な意見） 

〇今回のような多方面の人たちとの会話が必要なことをみつけることになると感じた。連携が大事。 

○現場とのシステム作り。プロジェクトの立ち上げ（行政・生産者・消費者）。法の整備。 

○学校給食をオーガニック給食にすること。 

○緑の食システム。市として応援するために有機の給食に取り組むこと。 

〇食育。 

問４ 将来(１０年後、２０年後)における「阿南市のあるべき姿」や「マチづくり」の実現に向けて阿南市が最優先

で取り組むべきことは何だと思いますか？一つお書きください。 

（※主な意見） 

〇今回、話し合ったことを一つずつ実行していくこと。 

○人づくり、物づくり。子育て環境の良否が未来を左右する。人材育成。 

○人口減少対策。 

○環境に配慮したまちづくり。 

○子どもたちを巻き込んだまちづくりやイベントの実施。 

○オーガニック給食など、子どもへの投資。 

問５ 本日の出前市長に参加して市政に対する関心は高まりましたか。 

高まった 14人  やや高まった１人  あまり高まらなかった０人  高まらなかった０人  どちらともいえない０人 

問６ 今後も機会があれば出前市長に参加したいですか？ 

参加したい 14人  参加したくない 1人  どちらともいえない 0人 

問７ その他、ご意見等があればお書きください。 

（※主な意見） 

〇もっと時間がほしかったが良かった。 

○素晴らしい機会をありがとうございました。表原市長、頑張ってください。 


